

Schriftliche Kleine Anfrage

des Abgeordneten Carl-Edgar Jarchow (FDP) vom 30.04.12

und Antwort des Senats

Betr.: Strategiepapier 2010 der Feuerwehr Hamburg (III)

In der Antwort auf meine Anfrage Drs. 20/2864 vom 24.01.2012 kündigte der Senat an, dass die abschließende Bewertung der ersten Phase durch den Gutachter „in circa zwei Monaten“ zu erwarten sei und der Senat dieses dann nach Bewertung durch die zuständige Behörde der Bürgerschaft vorlegen werde. Da wir uns mittlerweile dem Ende des Aprils nähern,

frage ich den Senat:

- 1) *Liegt die abschließende Bewertung des Gutachters inzwischen vor?*
 - a. *Wenn ja, wann wird der Senat mit seiner Bewertung des Gutachtens abschließen und die Bürgerschaft wie in Drs. 20/2864 zugesagt unterrichten?*
 - b. *Wenn nein, welche Gründe gibt es für die neue erhebliche Verzögerung?*
- 2) *Werden die Ergebnisse des Gutachtens noch rechtzeitig vorliegen, um für die Weiterentwicklung der Qualitätskennzahlen im Aufgabenbereich 112 Feuerwehr des Einzelplanes 8.1 beim anstehenden Haushaltsplan-Entwurf 2013/2014 in zeitlicher Hinsicht berücksichtigt werden zu können, wie in Drs. 20/2864 zugesagt?*

Der Gutachter hat sein Gutachten am 28. März 2012 an die Feuerwehr übergeben. Die zuständige Behörde hat ihre Bewertung der in dem Gutachten vorgenommenen Schlussfolgerungen noch nicht abgeschlossen.

Der Senat hat sich mit dem Gutachten und eventuellen Auswirkungen auf den Haushaltsplan-Entwurf 2013/2014 bislang nicht befasst.

Im Übrigen siehe Drs. 20/2864.